

《11名浙大学生暑假支教郑州》追踪

中原区育人双语学校的孩子们这回可开了眼界 亚洲物理竞赛冠军来上课了

许多外援将陆续来郑，如美国大学生 Mark、香港中文大学的陈晨……

来支教的大学生戏言，他们准备打造一个“最豪华”的支教团队

外来务工经商子弟学校——中原区育人双语学校的孩子们这几天开了眼界，20日，在他们学校支教的11名浙江大学学生，请来亚洲物理竞赛金牌得主、在北大就读的张浩炜为同学们讲课。再过10天，美国大学生 Mark，香港中文大学的陈晨等也将来上课。

大学生还邀请了香港科技大学的井若冲、清华大学的王泽元、北京大学的王雨爽、新加坡国立大学的赵蕊等来支教。他们戏言，要打造一个“最豪华”的支教团队。

晚报记者 孙庆辉
实习生 李静



亚洲物理竞赛金牌得主、北大学生张浩炜给同学们讲课

晚报记者 廖谦 图

亚洲物理竞赛金牌得主、北大学生张浩炜

“为上这节课，我准备了两天”

“我是不是迟到了？”在20日的大雨中，一名瘦弱的男青年站到了育人双语学校的门前，他就是亚洲物理竞赛金牌得主、北大学生张浩炜。

小张说，为了这节课，他“准备了两天”。20日5时10分起床，从洛阳坐了1小时50分钟的火车到郑州火车站，大雨中拦下一辆出租车，9

时10分，他和等在育人双语学校门前的同学们会合了。

等11时10分的课一结束，他就要赶回洛阳，9个小时的时间，郑州、洛阳两地奔波，90多元的车费，构成了张浩炜这节课的成本。

9时10分，八年级一间教室，“大家好，我叫张浩炜。”张浩炜边自我

介绍边转身在黑板上写上自己的名字，之后介绍了自己学习英语、物理的经验和学习方法。

“大家有什么疑问可以提问。”这节课接近尾声时，张浩炜问。教室里共有30名学生，一下子来了9名大学生老师，孩子们开始显得很拘束，但在大哥哥、大姐姐的鼓励下，很快丢掉羞怯，开始

向“老师”请教。

“通过和同学们交流，我发现学生们英语水平很差，物理基础也不怎么好，”张浩炜说，“短短一节课就想提高成绩不太现实，我们所要做的就是给他们指条路，教些学习方法。”时间过得很快，本来准备一节课的讲座，持续了两个多小时才结束。

支教大学生邀请众多外援

戏言打造一个“最豪华”的支教团队

“我们这次的义务支教活动将持续一个月，除我们11名浙江大学学生外，我们还邀请了国内外的一些大学生参加我们的活动，打造‘最豪华’支教团队。”杨薛——这次义务支教活动的负责人说，“我

们已经邀请了北大、清华、香港大学的同学过来讲他们的经历，介绍丰富多彩的大学生活。”

已确定的外援有香港科技大学的井若冲、清华大学的王泽元、北京大学的王雨爽、香港中文大学的陈

晨、加拿大滑铁卢大学的孟瑶、美国大学生 Mark、美国南伯明翰大学的闫欣焱、新加坡国立大学的赵蕊等。

这些大学生部分是杨薛他们在郑州一中的同学，也有部分是看了本报报道后主动和他们联系要

求加盟的。

杨薛说：“我们想在支教的间隙拍个DV回学校宣传一下，呼吁大家提供力所能及的帮助。可以的话，再动员同学们义务捐献图书，帮助学校建一个图书馆。”



1200平方米绿化带没了

毁绿者不以为然：“不就是铲了点树和草吗？”

园林人员很心痛：毁掉的国槐、淡竹等约值24万元

□晚报记者 马燕 实习生 李冠恒/文 晚报记者 周甬/图

自个儿建澡堂，想方便洗澡的人停车，擅自毁坏1200平方米绿地建停车场。昨日上午，执法人员经多方查找认证，终于将毁绿者找到，但毁绿者对此不以为然：“不就是铲了点树和草吗？”市园林绿化监察大队将对此事做进一步调查。

施工现场热火朝天

昨日上午9时，在郑花路柳林村段路西，数十名工人满头大汗，正在一座长约80米、宽约10米的三层楼房前整理地基，北边堆满了大沙、水泥和红、黄颜色的道板砖，其中有两块地面已被铺好。

执法人员立即制止正在施工的工人。工人们说，他们不知道这里是绿化带，“老板要我们把房前的地面平好铺上砖，当停车场用的，他没说是绿化带。”

一位不愿透露姓名的村民说，原来这里是一大片绿地，前段时间，第一小组一名村民说要自建房子做澡堂，雇了工人毁坏了绿地。

毁掉的树木约值24万元

据绿化监察大队现场执法的队员介绍，该地段的楼房属于柳林村村民一组的村民自建，准备用做洗浴中心。因门前有一处1200平方米的绿地紧邻门面房，为了方便停车，该村民组在没办理任何手续情况下，私自将绿地内种植的大叶女贞、紫叶李、龙柏、紫玉兰等苗木毁坏，并对已破坏的绿地进行地面硬化。

负责该路段的市环城绿化队有关负责人告诉记者，被毁坏的苗木包括24株千头椿、35株国槐、淡竹3425株、铺地柏3275株、夹竹桃和枇杷各14株，价值约24万元。

将近12时，一自称是负责人的杨姓男子来到现场：“不就是铲了点树和草吗？你们是哪儿的执法队？我咋不认识呢？”得知执法人员的办公地点后，他说下午将到市园林局说明情况。截至昨日19时，这名男子仍不见踪影。

市园林绿化监察大队将进一步调查，本报将继续关注。

近百名机关司机比武

□晚报记者 潘默 实习生 付敏 通讯员 刘瑞萍

本报讯 7月21日上午，由惠济区总工会和惠济区机关事务管理局共同举办的“惠济区机关后勤系统车辆驾驶技能比武大赛”在一所驾校举行，来自惠济区30多个局委、镇办的近百名司机参加比赛。

惠济区机关事务管理局有关人士告诉记者，让这么多机关司机一起同台竞技还是第一次。

电话一打通折扣机票到手中

24小时订票热线:

96677

(省内互拨, 市话收费)

400-65-96677 (全国市话收费)

网址: http://www.65622222.com 河南梅苑航空服务有限公司

卧床九年的脑萎缩患者如今能走了

今年63岁的杨言诚老人九年前因患脑萎缩导致瘫痪，卧床不起，服用中国中医研究院研制的益智康脑丸（原名脑萎缩丸）三个疗程后获得康复。

康复后的杨言诚老人激动地说：我1991年患脑萎缩以后，行走不稳，思维迟钝，记忆力下降，记不住东西，说话不清楚，晚上睡不好觉，生活基本不能自理。我到很多地方治疗过，效果就是不好。到1997年下半年，我的身子越来越虚弱，躺在床上就基本动不了

了。这样，我在床上一躺就是9年，给孩子，给家庭添了很多麻烦，也造成了经济上的沉重负担。

我听病友说益智康脑丸（原名脑萎缩丸）治疗脑萎缩治得好，就叫孩子给我买来治疗，治疗到一个疗程的时候，我就感觉到了有变化，四肢能活动了，有精神了，用完两个疗程的药就能下地拄着拐杖走几步。我看到效果挺好的，心里头就特别高兴，又叫孩子拿了一个疗程的药巩固治疗，我吃完三个疗程的药后

能下床了，我感谢益智康脑丸（原名脑萎缩丸）。

益智康脑丸（原名脑萎缩丸），我国首个治疗脑萎缩的国家级新药，穿透血脑屏障，直达病灶，独具三通（通血管，通经络，通脑窍）三补（补脾，补肾，补脑）功能，生髓髓，长神经，增智力。疗程短，见效快，无毒副作用。

郑州市亚细亚医药部（6区收款台旁）引进了此药。24小时咨询电话：(0371)60509725